东方中心校区、百胜校区暑假开设小学语

国务院常务会议提出,深化公立医院薪酬制度改革

适当提高低年资医生薪酬水平

国务院总理李克强日前主 持召开国务院常务会议,确定深 化公立医院薪酬制度改革的措 施,更好调动医务人员积极性。

更优服务人民群众。 会议指出,广大医务人员 守护着人民生命健康,在抗击 疫情中作出了突出贡献。要深 化公立医院薪酬制度改革,保 障医务人员合理薪酬待遇,进 一步调动医务人员服务群众积

一是完善公立医院薪酬水 平决定机制。有关部门要在确

保群众就医整体负担不增加等 基础上,动态调整公立医院薪 酬水平。对公益任务重、承担科 研教学任务等公立医院适当给 予倾斜。各地要综合考虑不同 层级不同性质医院工作量、服 务质量等因素,合理增加薪酬

二是落实公立医院内部分 配自主权。统筹考虑薪酬总量 及相关因素,继续完善岗位绩 效工资制度,也可结合实际,自 主确定其他更加有效的内部分 配模式,向关键和群众急需的 岗位、业绩突出的医务人员等 倾斜,推动更好解决大病重病 等方面看病难问题。适当提高 低年资医生薪酬水平,统筹考 虑编内外人员薪酬待遇。

据新华社

一些校外培训机构师资"注水",全靠虚假包装

"素人"秒变"名师

"选机构,看师资"是不少家 长在挑选校外培训机构时信奉 的重要准则。记者调查了解到, - 些校外培训机构普遍存在教 师流动性大,整体素质水平不高 的现状。为了招揽生源,部分培 训机构虚假包装教师"头衔",吸 引家长报名并逃避监管。在一些 低幼培训领域,更存在老师上课 照本宣科"、培训半天就上岗 "凑数"的"注水师资"现象,部分 教师教学方式不恰当、道德素质 低下更是令人担忧。

虚假包装 "素人"秒变"名师"

"毕业于某985大学""有近 10年的教学经历""多次获得省、市优秀教师荣誉""多次参加省 市竞赛获奖""3名所教学生考上清华、北大"……一些教育培训 机构的宣传手册上,名师亮眼的 教学简历,是机构招揽生源的 "利器"。而事实上,这些简历中 充斥着大量虚假内容,众多信息 含糊不清难以鉴别。

"任教老师简历中的很多信 息、荣誉都是机构精心编造而 一位业内人士透露,"年龄 大的,就突出经验丰富、教龄长; 年纪小的,就写毕业于名校,高 考分数优异;没有专业背景的, 就说教育理念好,有方法、有耐 心……这些是写在机构宣传册 上的,私下里机构还以言语暗示 家长,一些教师是从不可具名的 名校挖过来的,只是由于政策原 因不能写在公告上而已

机构胡乱吹嘘师资的"套 路",源于查证信息渠道缺失 "很多职教老师用的都不是真 名,毕业证、荣誉证书又没有张 贴出来,真假很难判定,高考分 数你也不好去查证。至于竞赛排 名.10多年前的竞赛名称、结果, 网络上没有记录,大家也并不了 解,是真是假都难以判定。 家长直言

好师资在培训机构原本就 稀缺,一些机构更愿意将"真名 师"用在招生的"刀刃"上。"招生 时,宣传单上全部是所谓的名 师,比如名校毕业、多少年的教 学经验、学生都考上了哪些名 校。但真正到上课的时候,任课 老师可能就是实习教师,那些名 师只是招揽生源的门面担当,他 们的课你永远都抢不到。" 家长抱怨

记者了解到,对于中小学的 主课培训来说,由于教育部门已 经明确规定不允许在职教师参 与补课,所以缺少专业师资已经 成为培训机构的一大难题。 机构在招聘时,根本不看是否具 有专业背景、教师资格证,在校



大学生成为部分培训机构的执 教"主力",有些老师甚至是房屋 中介或4S店销售员转行而来。

"铁打"的教案 "注水"的老师

一位培训机构负责人告诉 记者,在一些低幼培训教育领 域,由于教学内容简单,"只要普 通话相对标准、有一定的表达能 力,经过简单的上岗培训,就能 成为机构包装的'经验丰富'的 教师。

经过半天或几个小时的培 训,来自二本院校的会计专业学 生徐同学就成了一名"资深"画 画老师。徐同学告诉记者,他上 的课是趣味美术,学生都是五六 岁的孩子。"机构负责人拿出课 堂讲义,告诉我这堂课就是教孩 子撕纸拼画,他给我看了一个十 来分钟的操作视频,然后给出了 几个不同的成品画样,我只要引 导孩子'依葫芦画瓢'就行了,完 全不需要美术功底。

"很多培训机构都有整套的 课本讲义,上面将每堂课的内 容、台词、习题都详细列举,老师 只要将内容大致背下,照本宣科 就能上完一堂课。"一位内部教 师告诉记者,比如一些机器人搭 建课程,机构配有大屏幕播放 PPT、搭建解说图,老师只要对照 着屏幕上的每页内容、图样讲解 下,引导孩子照着流程学就行

但这样的课堂也容易发生 突发状况。"偶尔孩子一个疑问、 发散思维,能把老师问得不知所 措。有的老师碍于面子,甚至批 评孩子上课不要插嘴,说有问题 下课再问老师。"一位家长无奈

"流水"的教师背后,是令人 担忧的知识水平和教学能力。记 者在某个机构听课发现,有位20 多岁的语文女老师让学生猜-个谜语,打一个城市,提示谜底 有个州字。当有个小朋友回答说 是"欧洲"时,老师竟然说"欧洲 是个国家,不是一个城市"

培训师资"水平底线" 谁来守护

不少受访对象认为,一些培 训机构教师整体水平与公办学 校教师差距较大。一位公办学校 的校长说,去年疫情期间学校组 织招聘,大量培训机构的老师前 来应聘。通过各种考察发现,这 些老师绝大多数不具备教师应 有的素质,最后仅录取到一个

吉大附中力旺实验中学教 师王吉宏认为,应该加强对培训 机构、特别是教师资质的监管, 守好校外培训机构教师"底线" 可引入专业第三方机构进行评 估,对机构的师资实名备案注 册,对其真实学历背景进行审 核,同时完善培训机构师资管理 制度,对临时聘任教师的数量明 确比例限制。

湖南师范大学教授丁加勇 建议,有关部门应督促培训机构 将教师信息公开化,无论是线上 还是线下教育都应设置教师信 息公示入口,对从教人员姓名、 照片及资格证编号信息进行公 示。也可探索培训机构师资力量 公开评价系统,让家长和学生为 教师打分,倒逼培训机构、教师 提高自身能力。

据新华社

成品油价格上涨

今起加满一箱92号汽油 将多花7元钱

根据国家发改委消息,新 - 轮成品油调价窗口于6月 11日24时开启。本次油价调 整具体情况如下:汽油每吨上 涨 175 元,柴油每吨上涨 170

全国平均来看:92号汽油

每升上涨 0.14元;95 号汽油每 升上涨0.15元;0号柴油每升 上涨0.15元

按一般家用汽车油箱 50L 容量估测,加满一箱92号汽 油,将多花7元钱。

海关总署通报,81 批次进口儿童用品不合格

耐克佳洁士等品牌上"黑榜"

日前,海关总署对一年来 (2020年6月-2021年5月期 间) 查发的部分进口儿童产品 质量情况进行了通报,涉及5 类81批次进口儿童用品

这些不合格产品主要包括 儿童服装、毛绒玩具、塑料玩具 以及儿童牙刷等相关儿童产 品。其中:耐克、无印良品、 ARCELO BURLON, Bonton, GAP, GU, H&M, mikiHOUSE, STORY LORIS、ZARA10种品 牌的部分儿童服装耐湿摩擦色 牢度不合格,可能会导致染料 或有害物质通过皮肤、口腔等 被人体吸收而危害健康。

儿童玩具方面主要存在 的问题包括产品包含邻苯二 甲酸酯类增塑剂等材料,可能 因使用不当或误用对儿童浩 成伤害:有毒有害物质超标 严重危害儿童的健康;部分产 品的铬元素含量超标,可能对 皮肤、呼吸道等造成损害。其 中由乐高公司生产的一 射塑胶玩具没有3C认证标 识,不符合我国质量安全强制 性认证要求。

在儿童牙刷方面, DONTODENT, G · U · M, LION, OXFORD, SIGNAL, SUNSTAR, The Twelve、韩国珠珠的秘密、 和光堂、佳洁士、康贝、巧虎、莎 卡、舒森14种品牌的儿童牙刷 存在单丝弯曲恢复率、磨毛合 格率等方面不合格,可能对牙 龈及口腔软组织造成损害。

此外,一款蓓特品牌的蓓 特智能系列奶瓶由于挥发性物 质超标被判定为不合格,容易导致头晕乏力、恶心呕吐、手足 麻木、意识模糊等症状,严重危 害婴幼儿的健康。

依据商检法及其实施条例 有关规定,海关对查发的不合 格进口儿童用品均依法依规采 取销毁、退运等处置措施。

据央视

今年汛期 预计我省降水量偏多

多雨时段主要集中在7月中旬到8月上旬

据新华社电 日前,记者从 河北省2021年汛期气象服务 新闻发布会上了解到,经与国 家气候中心、华北区域省(区、 市)气象部门联合会商,河北省 气候中心最新预测,今年汛期 (6月-8月),预计河北省降水 量总体较常年(334.2毫米)偏 多,雨季开始时间较常年(7月 22日)偏早,暴雨日数较常年 偏多,多雨时段主要发生在7 月中旬到8月上旬。

河北省气候中心预计,盛 汛期河北省燕山山区西部和太 行山区出现山洪地质灾害的可 能性较大,有关部门要完善预 报预警和应急防范联动机制, 提前做好中小河流洪水和山洪 地质灾害的防御准备工作;市 民出行旅游须注意加强防范, 避开地质灾害、山洪灾害风险 等级较高区,雨天尽量不去山 区及河边游玩。

近年来,河北省极端天气 气候事件频发,在汛期降水总 量偏多的气候背景下,局地短 时强降水出现的频率会增大, 可能会造成部分地区城市内涝 事件。专家提醒,要及时做好城 市内涝防范工作:市民出行要 关注天气预报预警信息,避开 易积水路段。

今年夏季,河北省短时强 降水、雷雨大风、冰雹等强对流 天气预计较为频繁,专家建议, 相关部门采取措施降低强对流 天气对工农业生产、基础设施 和人身安全的影响。